

令和3年11月12日

各位

会社名 中日本興業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 服部 徹  
(コード番号 9643 名証第二部)  
問合せ先 執行役員 感動創造支援本部副本部長  
加藤 康章  
(TEL 052-551-0274)

(訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

令和3年11月11日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正をお知らせいたします(訂正箇所には下線を付して表示しております)。

記

1. 業績予想の修正について

令和4年3月期 通期業績予想数値の修正(令和3年4月1日~令和4年3月31日)

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 3,200	百万円 △30	百万円 15	百万円 10	円 銭 18.84
今回発表予想 (B)	2,800	△220	△120	△90	△169.56
増減額 (B-A)	△400	△190	△135	△100	—
増減率 (%)	△12.5	<u>633.3</u>	△900.0	—	—
(ご参考) 前期実績 (令和3年3月期)	1,961	△391	△311	△326	△614.85

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 3,200	百万円 △30	百万円 15	百万円 10	円 銭 18.84
今回発表予想 (B)	2,800	△220	△120	△90	△169.56
増減額 (B-A)	△400	△190	△135	△100	—
増減率 (%)	△12.5	<u>△633.3</u>	△900.0	—	—
(ご参考) 前期実績 (令和3年3月期)	1,961	△391	△311	△326	△614.85

以上